
 

 ن(: 8لتمرين الأول )ا

 ( في الخانة المناسبة ×( أنقل الجدول و ضع علامة )1

 ℕ ℤ 𝔻 ℚ ℝ العدد

π − 3      

√√6561      

32.6      

3.14      

 

 ( أنقل ثم أكمل الجدول التالي:2

 رتبة مقدار الكتابة العلمية الكتابة العشرية

0.00452   

 7.3 × 106  
 

 ن(: 4)التمرين الثاني 

 قي موجب تماما .عدد حقي 𝑥ليكن 

𝐴 : نضع =
𝑥−1

𝑥
 ,           𝐵 =

𝑥

𝑥+1
 

𝐴 قاحسب الفر (1 − 𝐵  

𝐴الفرق استنتج إشارة  (2 − 𝐵   ثم قارن بين𝐴   وB 

 الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا    المس توى 

 تالرياضيا فرض الفصل الأول في مادة

 سا 2: المدة



√  : العدديناستنتج مقارنة بين  (3
2021

2022
√و      

2020

2021
 

 ن(: 8التمرين الثالث )

 .1500و  540( حلل إلى جداء عوامل أولية العددين 1

 . 1500و  540( أحسب القاسم المشترك الأكبر للعددين 2

( اجعل الكسر 3
540

1500
 كسرا غير قابل للاختزال. 

𝑎( نضع 4 = 1,363636 …   

 ؟  𝑎أ( ما هي طبيعة العدد        

 .𝑎ب( عين الكتابة الكسرية انطلاقا من الكتابة العشرية الدورية للعدد       

ثم احسب الفرق  1500و  540( أحسب المضاعف المشترك الأصغر للعددين 5
3

1500
−

1

540
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

              عللجميالتوفيق ب

المادةاتذة سأ  


